

中共延安市委政策研究室 延安市人民政府研究室 关于表彰2023年度全市领导干部优秀调研成果的通知

各县(市、区)委,市委各部门,市级国家机关各民主党派(党委),各人民团体党组:

2023年,全市各级领导干部坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示,聚焦深化“三个年”活动和大力发展县域经济、民营经济、开放型经济、数字经济等工作,大兴调查研究,形成了一批有分量有价值的调研成果,为市委、市政府科学决策提供了重要参考。

为鼓励先进、树立典型,充分调动和激发全市各级领导干部带头深入实

际、深入基层开展调查研究,让大兴调查研究在延安蔚然成风,市委政策研究室和市政府研究室联合开展了2023年度全市领导干部优秀调研成果评选活动。依据评选规则,在全市各级、各单位上报的198篇调研报告中,共评出获奖优秀调研成果70篇,其中一等奖15篇、二等奖25篇、三等奖30篇。现对荣获2023年度全市领导干部优秀调研成果获奖作者予以通报表彰。

希望受表彰的同志珍惜荣誉,再接再厉,再创佳绩。全市各级党政领导干部要聚焦新时代延安加快中国式现代化建设“一六四”工作布局,持

之以恒在调查研究上真功夫、真下功夫,着力解决一批发展所需、改革所急、基层所盼、民心所向的问题,努力把调研研究成果转化为高质量发展的实际成效,奋力为谱写陕西新篇、争做西部示范增新光彩、添浓彩。

附件:2023年度全市领导干部优秀调研成果获奖名单

中共延安市委政策研究室
延安市人民政府研究室
2024年5月9日

2023年度全市领导干部优秀调研成果获奖名单

一等奖(15篇)

序号	调研报告标题	作者单位姓名	备注
1	全市水资源保护利用和水环境综合治理调研报告	市政协副主席雷平	
		市政协正县级干部刘雷飞	
		市政协人资环委四级调研员高海彦	
2	关于城市基层党建引领基层治理的调研报告	宝塔区委组织部部长高瑞	
3	关于加强校长教师两支队伍建设的调研报告	市政协副主席鞠广东	
		市政协专职常委侯忠义	
		市政协教科委副主任李彩彩	
4	关于推动吴起县工业园区高质量发展的调研报告	吴起县委书记贺毅	
5	市域旅游环境整治提升调研报告	市政协副主席张秀	
		市政协工委主任王燕	
		市政协副秘书长李小金	
6	关于我市民营经济高质量发展情况的调研报告	市政协副主席赵殿军	
		市政协一级调研员薛鹏春	
		市政协经济委副主任傅蓉	
7	“四力”同发“四化”同步奋力打造中国式现代化革命老区新样板——宿迁实践对延安的启示	富县副县长辛永峰	
8	关于进一步优化营商环境的调研报告	市政协主席杨光远	
9	聚焦新赛道 培育新优势 全力推动延川蛋鸡产业高质量发展	延川县委副书记李岗	
10	关于有效发挥高质量项目支撑作用的调研报告	市发改委重大项目推进中心主任叶二凹	
11	关于推动县域卫生健康事业高质量发展的调研与思考	洛川县副县长赵晓杰	
12	延安市开放型经济发展调研	市发改委副主任贺占强	
13	厚植人才沃土 释放创新动能 以高质量人才工作助推高质量发展——延川县人才创新创业工作调研报告	吴起县常务副县长张史奇	
14	建设全国统一大市场背景下 地市级公平竞争审查实施路径研究——以陕西省延安市为样本	市市场监管局副局长、综合执法支队支队长陈延河	
		市市场监管综合执法支队科长李零	
		市审计局副局长吴耀东	
15	延安电子数据审计现状及实践提升探索	市审计局副局长吴耀东	

二等奖(25篇)

序号	调研报告标题	作者单位姓名	备注
1	推行大物业管理模式 完善行业监管体系——关于吴起县物业管理工作的调研报告	吴起县政协副主席齐乃珂	
2	抓规划 打基础 延链条 拓展农民增收致富渠道——关于吴起县农业产业发展的调研报告	吴起县政协党组书记、主席梁丰	
3	关于发展新质生产力“枫桥经验”排查化解矛盾纠纷的实践与思考	市委政法委书记、公安局局长袁家富	
4	延安市产业园区高质量发展的调研报告	市发改委县域经济发展促进中心主任房锡林	
5	关于吴起县民营经济发展的调研报告	吴起县委统战部部长马力瑞	
6	关于甘泉豆制品产业提升发展的调研报告	甘泉县委副书记赵伟	
7	关于如何提升12345平台解决群众高频诉求质效的调研	市委网信办二级调研员许静荣	
8	关于如何提升子长市煤矿安全管理水平的调研报告	子长市副市长曹敏	
9	关于加快甘泉全域旅游发展的调研与思考	甘泉县委书记左新文	
10	加快构建支撑有力的现代化苹果产业体系 为提升全市农业产业链现代化水平增光添彩	洛川县委书记张继东	
11	关于进一步发挥村务监督委员会职能作用的几点思考	洛川县纪委书记、监委主任刘小川	
12	关于做大做强红色培训助力延安红色旅游高质量发展的调研	市委党校常务副校长王军	
13	关于宜川县文化旅游业发展的调研与思考	宜川县委书记高勇	
14	聚焦“一新四化”发展数字经济 赋能延安高质量发展	市委网信办四级调研员崔延安	
15	关于甘泉县旅游人才情况的调研报告	甘泉县委组织部部长谢世雄	
16	“四个维度”审视“四项举措”发力——对延安政法队伍建设的调查与思考	市委政法委常务副书记薛宏斌	
17	更好地抓住国家重大战略机遇支持延安发展的思考	市发改委主任刘凯	
18	加快推进可再生能源产业高质量发展 构建红色圣地绿色产业新格局	市发改委能源发展中心主任王延伟	

序号	调研报告标题	作者单位姓名	备注
19	关于加强县域人才队伍建设的调研报告	吴起县委组织部部长冯军平	
20	关于对“一肩挑”及村干部违纪违法问题的分析调研	宝塔区纪委书记、区监委主任孙学武	
21	“七化七解”推动宜川县食用菌全产业链发展	宜川县长薛延飞	
22	办好家门口学校 力争让每一个孩子都上好学——基于富县义务教育优质均衡发展视角下的思考与建议	延川县纪委书记、监委主任曹振颖	
23	以人才融合助推媒体融合的延安路径——以延安融媒体中心实践为例	延安融媒体中心副总编辑康龙	
		延安融媒体中心记者雷荣	
24	关于推动吴起县苹果产业高质量发展调研报告	吴起县长张宏江	
25	关于加快高质量项目建设 推动县域经济高质量发展的对策浅析	富县县长高晶	

三等奖(30篇)

序号	调研报告标题	作者单位姓名	备注
1	关于新型农村集体经济发展的思考	志丹县副县长赵伟	
2	延川县黄河流域生态保护和高质量发展调研报告	延川县委书记王湛鸿	
3	关于延安市县级纪检监察机关案件查办工作情况的调研报告	市纪委副书记、监委副主任苗延宏	
		市纪委监委第三监督检查室四级主任科员慕志强	
4	以府院联动为视角 破解“烂尾楼”难题实证研究	市法院院长刘群	
5	关于打造“品质交通”着力提升城市主城区疏堵保畅工作的探索与思考	宝塔区法院法官姚倩倩	
6	防范打击未成年人犯罪情况探析	宝塔区副区长、宝塔公安分局局长葛团结	
7	关于当前全市公安队伍年龄结构老化问题的现状分析和对策	市公安局政治部主任郑晓娟	
8	关于新形势下富县乡村振兴建设工作的思考与对策	富县县委宣传部部长王军辉	
9	洛川县农村养老问题的调查	洛川县委宣传部部长樊宝峰	
10	关于扎实推进新时代清廉建设的思考	市监委委员李林	
11	推进干部教育培训高质量发展的思路探索——以延安市市县党校为例	市委党校副校长霍佳	
12	精准谋划“小切口”改革 强力撬动高质量发展	黄龙县委书记李富荣	
13	如何发挥巡察综合监督作用 打通全面从严治党“最后一公里”	黄龙县长陈斌	
		市委巡察办主任杨翔翔	
14	关于甘泉县农副食品加工产业的现状分析和对策研究	市委巡察办综合科干部范启强	
15	关于进一步推动全县媒体融合发展的调研报告	甘泉县长李永军	
16	关于我县民营经济高质量发展的调研与思考	吴起县委宣传部部长曹永锋	
17	借他山之石谋奋进之策 引创新活水开产业新渠	宜川市政协主席程小卫	
18	关于将富县打造成延安综合能源化工基地的对策和建议	宝塔区副区长南小明	
19	审计促进高标准农田建设	富县县委统战部部长关延龙	
20	信息化助力我市生态环境高水平保护	市审计局副局长高宝军	
21	延安市广播电视转播发射工作调查报告	市生态环境局局长张延存	
22	做强能源化工产业 助推县域经济高质量发展	市文旅局副局长姚克智	
23	关于深化留置看护工作的对策建议	延川县县长高汉武	
24	关于“樊九平式”调解联盟运行情况的调研报告	市公安局副局长张富前	
25	洛川县乡村社会治理“133制”工作调查与思考	甘泉县委政法委书记王华	
26	优化资源整合 创新治理方式 不断提升社会治理工作水平——关于如何提升吴起县社会治理水平的探索与思考	洛川县委政法委书记杨延宏	
27	关于延安市化工园区高质量发展的调查与思考	吴起县委政法委书记白治斌	
28	关于城区殡葬服务收费的调研报告	市工信局副局长史成莉	
29	关于志丹县规模以上民营企业的调研与思考	市发改委二级调研员惠琪	
30	关于延安市经济高质量发展的若干思考	志丹县委统战部部长杜彬荣	
		市财政局局长郑丽	

(上接第一版)加强同中国的合作是匈牙利既定方针。匈方期待同中方密切交往,加强发展战略对接,推动匈塞铁路等重点合作项目更多造福人民。相信习近平主席这次历史性访问,必将把匈中全面战略合作伙伴关系提升到新的更高水平。中方在绿色转型、清洁能源等方面拥有先进技术和经验,匈方欢迎更多中国企业来匈投资合作。希望双方继续合作办好匈中双语学校和孔子学院,加强两国文化交流合作。

蔡奇、王毅等出席上述活动。

新华社布达佩斯5月9日电(记者 倪四义 孙浩)当地时间5月9日下午,国家主席习近平在布达佩斯总理府同匈牙利总理欧尔班举行会谈。两国领导人宣布,将中匈关系提升为新时代全天候全面战略伙伴关系。

习近平指出,当前,中匈关系正处于历史最好时期。中匈全面战略伙伴关系保持高水平发展,两国政治互信不断加深,各领域合作取得丰硕成果,树立了构建新型国际关系的典范。今年是匈中建交75周年,中匈关系发展迎来新的强大动力,为两国人民开创更加美好的明天。

习近平强调,中方赞赏匈方长期坚定奉行对华友好政策,在涉台、涉港、人权等问题上旗帜鲜明坚定支持中方。中方坚定支持匈方走符合本国国情的发展道路,愿同匈方筑牢政治互信,加强两国政府、立法机构、政党交流,继续坚定支持彼此核心利益和重大关切。中国式现代化一定会为包括匈牙利在内的世界

各国带来更多机遇,欢迎匈牙利成为中国式现代化道路上的同行者。中方愿同匈方加强两国发展战略对接,发挥好中匈政府间“一带一路”合作委员会等机制作用,有序推进基础设施、绿色能源等领域合作,按期完成匈塞铁路建设。积极拓展清洁能源、人工智能等新兴领域合作。

习近平说,去年年初,我复信匈中双语学校学生,鼓励两国青少年共同传承发展中匈友好事业。双方要继续支持两国语言教学,加强人文交流。中方愿同匈方加强多双边沟通协作,倡导平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化,维护国际公平正义,推动全球治理朝着更加公正合理的方向发展,为推动构建人类命运共同体作出积极贡献。

习近平指出,欧洲是多极世界

中的重要一极,是实现中国式现代化的重要伙伴。希望匈方作为今年下半年欧盟轮值主席国,为推动中欧关系健康稳定发展发挥积极作用。中国-中东欧国家合作具有强大内生动力,希望匈方继续发挥重要作用,推动中国-中东欧国家合作更好造福两国人民。

欧尔班表示,热烈欢迎习近平主席对匈牙利进行国事访问。我对15年前您访问的情景记忆犹新,很高兴15年来我们各自国家和匈中关系都取得了巨大进步。匈中关系的成功证明大小国家可以相互尊重、互利合作。您的到访再次展现了匈中之间的深厚友谊和巨大潜力,对匈牙利和匈中关系具有重要历史意义。我们宣布将匈中关系提升为新时代全天候全面战略伙伴关系,为未来匈中关系发展指明了方向。我对匈中关系的前景充满

信心。

欧尔班表示,匈方不会忘记中方在匈方遭遇困难时及时提供宝贵支持,将继续坚定不移做中国的“铁杆”朋友,支持中方维护自身核心利益和正当权利。匈方过去、现在、将来都坚定恪守一个中国原则。匈中共建“一带一路”取得巨大成功,为匈牙利创造了就业、改善了民生。匈方希望同中方继续在“一带一路”框架内推进匈塞铁路等大型基础设施项目合作,加强经贸、新能源等领域合作,欢迎更多中国企业赴匈投资合作。匈方不认同所谓“产能过剩”或“去风险”等说法。匈方深化对华合作的决心坚定不移,不会受到任何力量的干扰。匈方支持习近平主席提出的系列全球倡议,赞赏中方为促进世界和平发挥的重要作用。中国的发展对欧洲是机遇而不是风险。匈方愿同中方加

强多边沟通协作,共同维护世界和平与稳定。作为下半年欧盟轮值主席国,匈方愿为推动中欧关系健康发展和中东欧国家同中国合作作出积极贡献。

两国领导人就乌克兰危机深入交换了意见。习近平强调,中方始终致力于劝和促谈,愿继续同有关各方一道,为早日实现和平作出积极努力。

会谈后,两国领导人共同见证交换共建“一带一路”、经贸、投资、科技、文化、农业等领域多项双边合作文件。

两国领导人还共同会见了记者。

双方发表《中华人民共和国和匈牙利关于建立新时代全天候全面战略合作伙伴关系的联合声明》和访问成果文件清单。

蔡奇、王毅等出席上述活动。